
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 3 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δικαστήρια Θεσ-νίκης, 28-11

Όλες σχεδόν οι πολιτικές οργανώσεις και τα κόμματα της Αριστεράς δηλώνουν την αμέριστη αλληλεγγύη
τους στους 3 αδίκως διωκόμενους εργαζόμενους, καλώντας ολοι στην παράσταση αλληλεγγύης την
Πέμπτη 2/10, από τις 11:00 στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης

Η περιφερειακή κίνηση «Αντικαπιταλιστική Αριστερά – Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία», εκλεγμένος
σύμβουλος της οποίας είναι ο Θανάσης Αγαπητός και η δημοτική κίνηση «Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για
την ανατροπή»: τονίζουν ότι “Είναι πρόκληση να κάθονται στο εδώλιο του κατηγορουμένου εργαζόμενοι
ενώ κυκλοφορούν ελεύθεροι οι υπουργοί της κυβέρνησης που διαλύει τη δημόσια παιδεία και υγεία. Είναι
πρόκληση να ποινικοποιείται η διαμαρτυρία ενάντια στην επίσκεψη Φούχτελ, ο οποίος πλέον έχει
εγκατασταθεί στην Ελλάδα ως «υπερυπουργός» και ελέγχει την εφαρμογή του «Καλλικράτη», των
απολύσεων και όλων των αντικοινωνικών μέτρων της κυβέρνησης στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Είναι
πρόκληση η τόσο μεγάλη επαγρύπνηση των αστυνομικών και δικαστικών αρχών ενάντια στους αγωνιστές
του εργατικού κινήματος την ίδια στιγμή που ήταν τόσο αργές όταν έπρεπε να κινηθούν ενάντια στους
άρχοντες της διαφθοράς τύπου Παπαγεωργόπουλου και Ψωμιάδη ή ενάντια στους νεοναζί δολοφόνους
της Χρυσής Αυγής.”

Αντίστοιχα, η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Δέσποινα Χαραλαμπίδου και η παράταξή της «Ριζοσπαστική
Αριστερή Ενότητα» στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας εκφράζει τη συμπαράσταση στον συνάδελφο
της περιφερειακό σύμβουλο Θανάση Αγαπητό και στους δύο δημοτικούς υπαλλήλους Σαράντη Αρβανίτη
και Θωμά Κυρατζόπουλου, τονίζοντας ότι “Κυβέρνηση και τρόικα στην προσπάθειά τους να νομοθετήσουν
τον εργασιακό και κοινωνικό μεσαίωνα, χρησιμοποιούν όλα τα μέσα ώστε να κάμψουν τις λαϊκές
αντιστάσεις. Προσπαθούν να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους που αγωνίζονται, καταστέλλοντας τις
κινητοποιήσεις, ποινοκοποιώντας τους αγώνες και στοχοποιώντας αγωνιστές. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι
στους διωκόμενους εργαζόμενους και διαμηνύουμε ότι οι αγώνες δεν τρομοκρατούνται, είναι δίκαιοι και
θα νικήσουν.”

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με ανακοίνωσή της μιλά για “δίκη ενάντια στο δικαίωμα του λαού να αγωνίζεται για τη ζωή
του και την αξιοπρέπειά του“, για το ρόλο του Φούχτελ, που σε “ρόλο του αποικιοκράτη ύπατου αρμοστή,
όπως πρόσφατα έδειξε με προκλητικό ερωτηματολόγιο για την περιουσία και τις υπηρεσίες που έστειλε
σε δήμους και περιφέρειες”, προσπαθεί να “εξασφαλίσει τη μερίδα του λέοντος το γερμανικό κεφάλαιο
στο πλιάτσικο σε βάρος του δημόσιου και φυσικού πλούτου της χώρας που οργανώνουν Καλλικράτης και
Μνημόνια.”, και καλεί σε “μάχη, αγώνα και αλληλεγγύη για το λαό και τους εργαζόμενους, το εργατικό
κίνημα και τις κοινωνικές οργανώσεις, τις δυνάμεις της Αριστεράς. Για το δικαίωμα του λαού να
αγωνίζεται. Για να αθωωθούν οι αγωνιστές. Για να σταματήσουν οι αλλεπάλληλες εκφοβιστικές διώξεις
και αστυνομικές προκλήσεις σε βάρος των απεργιών, των συνδικαλιστών και της μαχόμενης Αριστεράς.”
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Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ζητά “να σταματήσει η νέα δικαστική δίωξη ενάντια στους
τρεις (3) αθώους συναδέλφους, να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη καθώς οι αγώνες
μας δεν τρομοκρατούνται, δεν ποινικοποιούνται και δεν καταστέλλονται”, και προκύρηξε στάση εργασίας
για την ΠΕΜΠΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 από τις 12.00 το μεσημέρι έως το τέλος του ωραρίου της πρωινής
βάρδιας προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα σε όλους τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. του Νομού
Θεσσαλονίκη να πάρουν μέρος στη Συγκέντρωση Συμπαράστασης που θα πραγματοποιηθεί στις 12.00 το
μεσημέρι έξω από το Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (26ης Οκτωβρίου). Η Ομοαπονδία τονίζει ότι “Η
δυναμική και μαζική παρουσία μας έξω από τα δικαστήρια είναι η μόνη απάντηση στη συνεχιζόμενη
αυταρχική τακτική της συγκυβέρνησης που καθημερινά μετατρέπει τη δικαστική εξουσία σε εργαλείο
καταστολής των αγώνων των εργαζομένων που αντιστέκονται στη νεοφιλελεύθερη και βάρβαρη πολιτική
που εφαρμόζει, προσπαθώντας να ποινικοποιήσει τους αγώνες του εργατικού και λαϊκού κινήματος”

Αντίστοιχα, η ΕΔΟΘ (Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Θεσσαλονίκης) έχει κηρύξει, διευκολυντική στάση
εργασίας από τις 12:00 το μεσημέρι μέχρι τη λήξη του ωραρίου, την οποία στηρίζει και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ, αλλά
και η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας- ΔΟΕ.

Ανακοινώσεις επίσης έβγαλε η Κ.Ο. Θεσσαλονίκης του Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος, που τονίζει
ότι “Στο πρόσωπό των τριών εργαζομένων το κράτος δικάζει το δικαίωμα στον αγώνα, προσπαθώντας να
ποινικοποιήσει κάθε μορφή πάλης, μέχρι και της απλής διαμαρτυρίας” και η κομμάτική οργάνωση
Θεσσαλονίκης του ΚΚΕ(μ-λ), η οποία μιλάει για “δίκη σχεδιασμένη στην εξυπηρέτηση του στόχου της
τρομοκράτησης των εργαζόμενων και του λαού. Με αστήρικτες κατηγορίες, που στοιχειοθετήθηκαν μέσω
βιντεο, σε βάρος των αγωνιστών που συμμετείχαν στη διαδήλωση κατά της 3ης Ελληνογερμανικής
Συνέλευσης, με τον Φούχτελ, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά ενάντια στις
εφεδρείες.
Διώξεις που ασκούνται για να τρομοκρατήσουν και να κάμψουν το ηθικό όσων ξεσηκώνονται, γιατί τα
μέτρα που περνούν δεν αφήνουν κανέναν άθικτο. Και για να αποδείξουν στους ιμπεριαλιστές ότι η
κυβέρνηση μπορεί να περάσει τα μέτρα σφαγής του λαού και ότι μπορεί να είναι η κολόνα του σάπιου
πολιτικού τους συστήματος“. Αμφότερες οι οργανώσεις καλούν στα Δικαστήρια, το πρωί της Πέμπτης
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